
　　　　　　　　　　　

回答内容 回答数 割合

（１）広報戸田市・町会回覧 92 17.4%

（２）ポスター 24 4.5%

（３）大会チラシ 25 4.7%

（４）インターネット広告 23 4.4%

（５）大会公式サイト 78 14.8%

（６）ランネット 145 27.5%

（７）雑誌 2 0.4%

（８）知人の勧め 100 18.9%

（９）その他 39 7.4%

回答総数 528 100.0%

◎その他の回答内容

・毎年参加しているため

・埼玉マラソングランドスラム

・学校からのお知らせ

２．当大会に申し込んだきっかけは何ですか？

回答内容 回答数 割合

（１）コースに魅力があったから 41 6.8%

（２）会場が近くだったから 162 27.0%

（３）知人から誘われたから 57 9.5%

（４）時期が良いから 51 8.5%

（５）毎年参加しているから 189 31.4%

（６）楽しく走れそうだから 77 12.8%

（７）その他 24 4.0%

回答総数 601 100.0%

◎その他の回答内容

・前回参加して楽しかったから

・市民のため

・開始時間や制限時間がちょうどよい

・大会MCが岡田拓海だから

　アンケート回答総数487人

　※複数回答・未回答あり

１．当大会を知ったきっかけは何でしたか？

その他（１）　参加者アンケート集計結果について
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３．大会会場の様子はいかがですか？
　

回答内容 回答数 割合

（１）大変良い 266 55.4%

（２）まあまあ良い 172 35.9%

（３）普通 41 8.5%

（４）あまり良くない 1 0.2%

（５）良くない 0 0.0%

（６）その他 0 0.0%

回答総数 480 100.0%

４．コースの設定はいかがですか？

回答内容 回答数 割合

（１）大変良い 194 40.3%

（２）まあまあ良い 211 43.9%

（３）普通 67 13.9%

（４）あまり良くない 6 1.3%

（５）良くない 1 0.2%

（６）その他 2 0.4%

回答総数 481 100%

◎その他の回答内容

アップダウンがきつい

公園の外も走ってみたい

５．タイムスケジュールの設定はいかがですか？
　

回答内容 回答数 割合

（１）大変良い 193 40.0%

（２）まあまあ良い 180 37.3%

（３）普通 84 17.4%

（４）あまり良くない 11 2.3%

（５）良くない 6 1.3%

（６）その他 8 1.7%

回答総数 482 100.0%

◎その他の回答内容

・ハーフのスタートを早くして欲しい
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６．大会スタッフの対応はいかがですか？

回答内容 回答数 割合

（１）大変良い 278 58.8%

（２）まあまあ良い 145 30.7%

（３）普通 48 10.1%

（４）あまり良くない 2 0.4%

（５）良くない 0 0.0%

（６）その他 0 0.0%

回答総数 473 100.0%

◎その他の回答内容

・みんな親切で、気持ちよかった。

７．参加賞について

①今大会の参加賞はいかがですか。

回答内容 回答数 割合

（１）大変良い 149 31.0%

（２）まあまあ良い 151 31.4%

（３）普通 133 27.6%

（４）あまり良くない 38 7.9%

（５）良くない 10 2.1%

回答総数 481 100.0%

②来年以降の参加賞でほしいものがありましたら教えてください。

◎主な回答内容

Tシャツ 76件

ランニングキャップ 22件

手袋 17件

タオル 16件

靴下 12件

８．次回以降、良いと思うコース

◎主な回答内容

今のままでよい 92件

彩湖を１周するコース 10件

市街地を走るコース 10件

フラットなコース 8件

景色のよいコース 5件

９．次回以降、あったら良いサービス

◎主な回答内容

とん汁 10件

甘いホットドリンク（甘酒、おしるこ等） 10件

食べ物のエイド 3件

戸田市の特産品 2件

その他　スープ・食べ物 27件

１０．大会への感想、要望

◎主な回答内容

毎年楽しみ

来年も参加したい

大会の雰囲気やスタッフがあたたかい
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（４）あまり良くない
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